
１日 １問（中学３年生向け数学問題）   中学校  学年 氏名 

（問題の種類 ｇ：良い、ａ：基本、ｈ：高水準、ｓ：新規、ｏ：息抜き、ｄ：代表） 

難易度３（良い問題） 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）、★★★（７５点必須） 

２３６ｇ０４０１１４特別三角形ｗ０９３   

右の図で、△ＡＢＣは∠ＢＡＣ＝４５° 

∠ＡＢＣ＝６０°、ＢＣ＝２ｃｍ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60°

A

B

C

45°

2cm

６

H

[ ] [ ]

[ ]
[ ] [ ]

[ ]

[ ] [ ]

[ ]



ＡＣ＝ ６　の鋭角三角形である。点Ｃから

辺ＡＢに垂線ＣＨをひくとき、

１）★★線分ＡＢの長さを求めよ。 

         答え　　問１＋ 問２

２）★★△ＡＢＣの面積を求めよ。　

問３
        答え （ 問５＋ 問６　）

問４

３）★★辺ＢＣ上に点Ｐをとる。線分ＡＰの長さが

　　最も短くなるときの、ＡＰの長さを求めよ。

（ 問７＋ 問８　）
　      答え　　

問９



問題の解き方ヒント と 復習のポイント 

ポイント＝特別三角形（３０－６０－９０）、特別三角形（４５－４５－９０） 

 

１）特別三角形（４５-４５-９０）特別三角形（３０-６０-９０） 

- -

   ２

６
　　ＢＨ＝１ｃｍ、ＡＨ＝ ＝ ３ｃｍ、

２

　　ゆえにＡＢ＝１＋ ３　（ｃｍ）

２）ＣＨ＝ ３

１ １
　△ＡＢＣの面積＝（１＋ ３） ３ ＝ 　（ ３＋３）（ｃｍ ）

２ ２

３）点Ａからの最短距離はＡからＢＣへの垂線である。

　　特別三角形（３０６０９０）から

１＋ ３
　　ＡＰ＝ 　（ｃｍ）

２

 

 


